POSITIONEEREENHEID
MET DRAAIBEVEILIGING

08/08/2016 NT1918

MATERIAAL EN UITVOERING :
knop uit staal, zwart
huls uit verzinkt staal

stift uit gehard staal, zwart
flensblok uit zamak, met zwarte kunststoffen

bekleding
moer uit staal, zwart.

] 7
|
S
J e T TH—E
CINELE
F, @_“ o
L |

veerkracht :
di F1 ->F2 (daN)
M12x 1,5 1,6-3,5
M16x1,5 2,5-7,1
M20 x 1,5 4-13

threaded pin
with brass bolt

. S

— - A\
R D Jef O

i AL

Tipe | di | d2 |3 | d4 | ds [do | | R | B M| 06| 7|t | r | b s | k| wst| w2 Ref.
MI2x1,5 1 90 | 21 | M4 | M4 | 43 1460 | 190 | 26 | 14 | 115 |35 | 6 8 - 12 6 25 8 19 H.23230.0510
1 M16x1,5 | 120 | 21 | M5 | M5 [ 53 | 560 | 27 |34 |18 |155| 47 | 8 10 - 14 8 35 10 24 H.23230.0512
M20x1,5 | 145 | 25 | M6 | M5 | 53 | 695 | 33 |34 |18 | 155 | 47 | 10 | 12 - 14 10 35 12 30 H.23230.0514
M12x1,5 | 90 | 21 - M4 | 431460 190 |26 | 14111535 6 - 12 6 25 8 19 H.23230.0530
2 M16x1,5 | 12,0 | 21 - | M5 1531560 27 | 3418|155 | 47 | 8 - 14 8 35 10 24 H.23230.0532
M20x1,5 | 145 | 25 | - | M5 |53 1695 | 33 |34 |18 |155| 47 | 10 - 14 10 35 12 30 H.23230.0534
M12x1,5 | 90 | 21 - | M4 |43 1460 190 |26 | 14 11535 6 45| 12 6 25 8 19 H.23230.0550
3 M16x1,5 | 12,0 | 21 - | M5 1531560 27 | 3418|155 | 47 | 8 60 | 14 8 35 10 24 H.23230.0552
M20x1,5 | 145 | 25 | - | M5 |53 1695 | 33 |34 |18 |155| 47 | 10 72| 14 10 35 12 30 H.23230.0554
M12x1,5 | 9,0 | 21 - | M4 431460 190 |26 | 14111535 6 - 12 6 25 4 19 H.23230.0570
4 M16x1,5 | 12,0 | 21 - | M5 153|560 27 | 3418|155 47 | 8 - 14 8 35 6 24 H.23230.0572
M20x1,5 | 145 | 25 | - | M5 |53 1695 | 33 |34 |18 | 155| 47 | 10 - 14 10 35 8 30 H.23230.0574

WWW.SCHILTZ.BE


http://www.schiltz.be
http://www.schiltz.be

